



105353 - Что должен делать человек с отрезанной частью тела?

Вопрос

Если человек попал в аварию, из-за которой он потерял руку или ногу, и он не умер, то что делать с этим органом? Обмыть его, совершить заупокойную молитву и похоронить, или что?

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

«Часть тела, отрезанная с живого тела по любой причине: из-за несчастного случая, или из-за наказания, или по другой причине не моется, и заупокойная молитва не совершается. Ее заворачивают в тряпку и хоронят на кладбище или в другом месте, если рядом нет кладбища, где ее не выкопают и не станут осквернять.

Просим Аллаха о помощи, и да благословит Аллах и приветствует пророка нашего Мухаммада, его семью и его сподвижников».

Шейх 'Абд аль-'Азиз ибн Баз, шейх 'Абд ар-Раззак 'Афифи, 'Абдуллах ибн Гудайан.

Постоянный Комитет по научным исследованиям и выдачам фетв.

Фатауа-ль-ляджнати-д-даимати. Т. 8. С. 448.